

平成30年12月10日

株 主 各 位

東京都千代田区神田神保町1丁目31番地2
株式会社中央経済社ホールディングス
代表取締役社長 山 本 憲 央
(証券コード9476)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成30年11月29日付けにてご送付いたしました「第81回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 【訂正箇所】

(貸借対照表に関する注記事項) 27ページ

1. 関係会社に対する金銭債権・債務

2. 【訂正内容】

(訂正前)

| | |
|----------------|-----------|
| 関係会社に対する長期金銭債務 | 130,303千円 |
|----------------|-----------|

(訂正後)

| | |
|----------------|-----------|
| 関係会社に対する長期金銭債権 | 130,000千円 |
| 関係会社に対する長期金銭債務 | 303千円 |

以上